01.08.2024 №1

Дорогие азовчане!

Передаем вам слова благодарности от наших земляков, которые сегодня защищают суверенитет нашей Родины в зоне СВО.

Ребята передают огромное спасибо всем волонтерским отрядам и всем неравнодушным жителям района, кто неустанно поддерживает наших защитников, наших героев в зоне CBO.

Очередной гуманитарный груз, а это значит все необходимое для наших ребят, доставлен при поддержке Гумцентра Омской области.

Мы понимаем, как важно чувствовать нашим защитникам, что за плечами у них надежный тыл, где их любят, верят и ждут дома.

Только вместе мы выстоим и обязательно победим!

05.08.2024 Nº2

Экология региона в надежных руках

На областном мероприятии Региональной экологической акции "Речная волна" на территории природного парка "Птичья гавань" прошла презентация баннеров проекта " Чистая страна".

Центр детского творчества, в лице директора Бадло В.В., был награжден Благодарственным письмом Министерства природных ресурсов и экологии Омской области за один из лучших баннеров по экологии.

Защиту баннера Центра детского творчества провели педагоги Вильман Н. Н. и Степанова О. Б.

За активное участие в подготовке и проведении Региональной экологической акции "Речная волна" благодарственными письмами Омской Региональной детско-юношеской общественной организации охраны окружающей среды "Экологический центр" награждены наши педагоги - Харитонова О. П., Вильман Н. Н., Торубара Т. Н. и Степанова О. Б.

06.08.2024 №3

Поход юных туристов

Юные путешественники Азовской Станции туристов совершили степенной поход по национальному парку Таганай.

Природа парка сказочно красива!

Куда ни глянь — красота! Деревья, покрытые мхом, видимо-невидимо ягод черники и брусники.

Несмотря на дождливую погоду, поход был интересным и увлекательным. У детей остались незабываемые впечатления о походе, и много новых знаний о природе родной страны.

07.08.2024 №4

Государственная поддержка

Государственную поддержку в виде единовременной выплаты уже получили 79 человек на общую сумму 35,3 млн. рублей.

Единовременная выплата предоставляется специалистам, трудоустроенным к сельскохозяйственным товаропроизводителям Омской области в течение года со дня выдачи документа об образовании.

Она также доступна тем, кто уже был трудоустроен на момент окончания обучения.

Специалисты с высшим образованием получают выплату в размере 500 тыс. рублей, а специалисты со средним профессиональным образованием — 300 тыс. рублей. Выплаты продолжатся до конца года.

Обратиться за получением поддержки необходимо не позднее 3 лет после окончания обучения. После получения материальной поддержки специалист должен продолжать работать в сельском хозяйстве не менее 3 лет.

08.08.2024 №5

Грантовая поддержка для предпринимателей

Получение грантовой поддержки - это важный шаг для многих предпринимателей, которые стремятся развивать свой бизнес и увеличивать его эффективность.

Одним из успешных примеров такого рода является история нашего земляка Купбаева Сакена Сейфуллиновича, жителя деревни Кудук-Чилик.

В этом году он стал одним из победителей в конкурсе на предоставление гранта «Агростартап», который проводился в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».

Бизнес-идея ИП Купбаева С.С. заключается в создании животноводческой фермы по выращиванию крупного рогатого скота мясного направления. Этот вид деятельности имеет большой потенциал для развития, так как спрос на качественное мясо продолжает расти. Приобретение 68 голов коров и 2 быков за счет средств гранта позволит создать прочную основу для успешной работы фермы.

Желаем Сакену Сейфуллиновичу успехов в реализации его проекта, высоких привесов и процветания бизнесу!

09.08.2024 №6

Уважаемые жители!

Информируем вас о проведении на территории района с 9 по 18 августа 2024 года третьего этапа региональной межведомственной комплексной оперативнопрофилактической операции «Мак-2024».

Основные цели операции:

- предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения; выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства и психотропные вещества либо их прекурсоры;
- задержания изготовителей, перевозчиков и сбытчиков наркотиков растительного происхождения.

Уважаемые азовчане, просим вас оказывать содействие и сообщать о всех известных фактах, касающихся вопросов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, произрастания наркосодержащих растений на территории района в ОМВД России по Азовскому ННР по телефонам: 8(38141) 2-32-02 (круглосуточно) или 102, 112.

Напоминаем, что юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо незаконно культивируются наркосодержащие растения, в том числе конопля, обязаны их уничтожать!

В случае непринятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, собственник (пользователь) земельного участка несет административную и уголовную ответственность.

Наши герои

В деревне Кошкарево состоялось торжественное открытие мемориальной доски в честь героев нашего времени: Абельдина Берика Маулетовича и Пшенбаева Салавата

Токтамысовича, участников специальной военной операции, погибших при исполнении воинского долга.

Наши земляки стояли на защите интересов и безопасности нашего государства, проявляя отвагу, мужество и личный героизм.

В памятном мероприятии приняли участие односельчане, родные и близкие героев, учащиеся и педагоги Звонаревокутской школы.

Память о героях должна жить вечно, и мы должны воспитывать будущие поколения на их примере.

Большое спасибо родителям, что вырастили таких сыновей – истинных патриотов своей Отчизны.

Вечная память героям!

Уважаемые спортсмены, тренеры, энтузиасты и ветераны физкультурноспортивного движения!

Поздравляем вас с Днем физкультурника!

Этот праздник объединяет всех, кто любит спорт, движение и активный образ жизни.

Сегодня спорт и здоровый образ жизни все больше покоряют сердца азовчан. В районе создаются места для активных занятий спортом.

Мы гордимся победами наших земляков, прославляющих родной район на региональном и областном уровнях.

Не уменьшается, а растет с каждым годом число победителей и призеров районных спортивных соревнований.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, спортивного долголетия, оптимизма и новых побед на спортивных аренах.

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

11.08.2024 №9

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Каждый из Вас вкладывает знания и опыт в улучшение качества жизни земляков. Благодаря вашему труду наш район приобретает новый облик. Ежегодно в строй вступают новые социальные и производственные объекты. И это лучший показатель того, что жизнь не стоит на месте.

Выражаем искреннюю благодарность за Ваш нелёгкий, почетный и созидательный труд.

Желаем вам, чтобы никогда не заканчивались новые объекты, были реализованы все проекты и планы, стабильности, благополучия, здоровья, удачи и успеха! С Днем строителя!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

12.08.2024 №10

Мобильное мошенничество

Потерпевшими от киберпреступлений являются граждане абсолютно всех категорий и возрастов.

Злоумышленниками используются изощренные способы «выманивая» денежных средств, для чего используются различные «легенды», посредством изложения которых

оказывается психологическое воздействие на граждан, которые под его воздействием выполняют все команды злоумышленников.

Многие из потерпевших в дальнейшем в ходе общения с сотрудниками правоохранительных органов сообщают, что действовали «под гипнозом», в результате профессиональной манипуляции со стороны преступников.

В ходе совершения преступлений злоумышленники используют звонки с номеров, визуально приближенных к номерам телефонов правоохранительных органов, служб банков (например, звонки на Вайбер с номера +900, 900, тогда как официальный номер Сбербанка 900 и т.д.), представляются официальными лицами.

Используемые мошенниками схемы постоянно меняются, «подстраиваясь» под общественно-политическую обстановку, значимые события в государстве и другое.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!!!

13.08.2024 №11

Память поколений

В юбилейный год в селе Привальное установили новый памятник воинамземлякам, участникам Великой Отечественной войны.

Отметим важность данного события, как проявление величайшего уважения к воинам павшим за свободу и независимость нашей Родины.

Наш долг и долг будущих поколений сохранять память о минувшей войне, невосполнимых потерях и страданиях. Мы должны чтить память об этих людях, и передать ее следующим поколениям.

Молодежь должна гордиться своей страной, знать историю государства и быть настоящими патриотами России. У нас нет права забыть мужество и стойкость, отвагу и патриотизм наших земляков, наших героев. Их подвиг стоит целой жизни и вечной памяти в наших сердцах.

13.08.2024 №12

Юбилейная сеть в зону СВО

Волонтеры из села Трубецкое Азовского ННМР сплели юбилейную маскировочную сеть.

Добрые сердца и заботливые руки этих женщин без устали плетут защитные сети для наших бойцов.

Такие сети не раз спасали жизни наших земляков, укрывая ребят и технику от глаз врага.

Спасибо каждой труженице тыла, что уже 1,5 года приходят плести сети. Женщины работают каждый день. Будем плести до победы, - говорит Алёна Спирина, админ группа, чья семья вместе со всеми работает на победу страны.

Вместе победим!

14.08.2024 №13

Поддержка будущих педагогов-целевиков

В нашем районе выпускники Приваленской, Пришибской и Березовской школ подписали три договора о целевом обучении.

Наши целевики, так называют студентов, поступивших в ВУЗ по договору о целевом обучении, а теперь студенты Омского государственного педагогического университета, получат высшее педагогическое образование за счёт бюджетных средств, а по завершению учёбы будут обязаны приступить к работе в образовательных организациях района.

Правительство региона окажет поддержку целивикам. По поручению Губернатора Омской области Виталия Павловича Хоценко будет выплачивать ежемесячно дополнительно к стипендии по 10 тысяч рублей. В свою очередь Комитет по образованию района обеспечит будущим педагогам прохождение практик, наставничество и трудоустройство.

Желаем целивикам-студентам - Прядко Алине, Пашкиной Инне и Шпук Ксении успехов, гордости за выбранную профессию и скорейшего возвращения в родные школы! 15.08.2024 №14

Новое место отдыха азовчан

В рамках проекта инициативного бюджетирования «Решают люди», инициированного губернатором нашего региона Виталием Павловичем Хоценко, обустроен пляж на территории котлована «Токултай».

На территории пляжа очищен берег, выравнена и отсыпана песком береговая линия, уложены деревянные дорожки (трапики). Установлена вышка спасателя, уличные тренажеры и плавающий пантон.

Теперь азовчанам будет комфортно проводить семейный досуг.

16.08.2024 №15

Митинг памяти первого Главы района

Сегодня азовчане, коллеги и родные собрались на митинг, посвященный памяти основателя и первого Главы Азовского немецкого национального района - Бруно Генриховича Рейтера.

Мы знаем и помним Бруно Генриховича, как талантливого руководителя, разностороннего и целеустремленного человека, требовательного к себе и окружающим. Добрая память остается в сердцах людей о человеке, с именем которого неразрывно связано становление и развитие любимого района.

Пусть наш район процветает и развивается и с каждым годом становится краше и привлекательнее.

19.08.2024 №16

Турнир по лапте

Спортивная игра - лапта была одним из любимых видов спорта Б.Г. Рейтера, первого главы Азовского немецкого национального муниципального района Омской области.

18 августа на стадионе СК «Штерн» прошел традиционный районный турнир по лапте среди мужских команд, посвященный его памяти.

В соревнованиях приняли участие команды - Звонаревокутского сельского поселения, «Азовская молодежь», районная сборная и сборная Москаленского муниципального района.

Игры были зрелищными и интересными.

Победители турнира - спортсмены сборной команды Азовского района!

Второе место заняла команда Москаленского муниципального района и третье место у команды «Азовская молодежь».

Лучшими игроками были признаны - Асташкин Леонид (Азовский ННМР) и Буржуков Рамазан (Москаленский район).

Спортсмены награждены медалями, кубком и денежными призами.

19.08.2024 №17

Государственная награда герою

За личное мужество и отвагу, проявленные в ходе специальной военной операции, наш земляк с позывным именем «Кабан» удостоен государственной награды — орденом Мужества!

Безусловно, наш земляк — из тех людей, на которых сегодня стоит равняться. После начала специальной военной операции, будучи истинным патриотом, молодой мужчина просто не смог оставаться в стороне. Твердо желая внести свой вклад в защиту русского народа и русского мира, он заключил контракт с Министерством обороны о прохождении военной службы.

Мы гордимся нашим земляком и от души поздравляем с вручением ордена Мужества.

Буквально накануне в зону СВО и лично нашему герою были направлены посылки с гуманитарной помощью.

Желаем крепкого здоровья, успешного выполнения поставленных боевых задач и благополучного возвращения на малую родину.

22.08.2024 №18

День государственного флага

На площади Районного центра досуга состоялся торжественный митинг, посвященный значимому празднику нашей страны — Дню государственного флага Российской Федерации!

Ярко и красочно украшена площадь.

Ко всем его участникам обратился Глава района.

Дмитрий Иосифович поздравил всех азовчан с праздником!

Государственный флаг — это значимый символ страны. Триколор — это флаг нашего государства, нашей дорогой Родины, любимой России!

Недаром три его цвета олицетворяют чистоту, преданность и храбрость.

День флага это праздник настоящих патриотов, тех, кто гордится своей свободной и независимой Родиной, кто стремится сделать все для развития и процветания своей малой и большой Родины.

В этот торжественный день состоялось награждение азовчан, кто своим трудом, своими делами приумножают добрые начинания, славные традиции малой родины.

Мы должны свято чтить традиции своей страны, гордиться ее богатой историей. Все зависит только от нас, от нашего с вами усердия, трудолюбия и желания сделать свой район, а это значит и всю страну богаче и сильнее.

Желаем вам, дорогие земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне.

Пускай всегда наш флаг будет предметом гордости всех россиян, давая понять каждому, что наша держава могуча и сильна!

23.08.2024 №19

Уважаемые жители, руководители организаций и предприятий, предприниматели!

Обращаем Ваше внимание на необходимость незамедлительного проведения на своих и прилегающих территориях мероприятий по уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений, в том числе дикорастущей конопли!

Не дожидайтесь получения официального предписания уполномоченного органа на уничтожение данных растений. В соответствии законодательством РФ, уничтожать дикорастущие наркосодержащие растения обязаны все собственники и пользователи участка земли, на котором они произрастают.

Непринятие мер по уничтожению дикорастущей конопли в соответствии со ст.10.5 КоАП РФ устанавливает административную ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.

Во избежание негативных последствий призываем своевременно принимать меры по уничтожению наркосодержащих растений! Будьте сознательными и ответственными! Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик — от них страдает все общество в целом и, прежде всего - молодежь.

О фактах произрастания наркосодержащих растений необходимо сообщить в ОМВД России по Азовскому ННР по телефону: 2-32-02 или 112, так же в администрацию сельского поселения по месту произрастания и районную антинаркотическую комиссию по телефону 2-21-81.

26.08.2024 №20

Этой теме было посвящено областное совещание «Заготовка кормов в Омской области в 2024 году», которое прошло 23 августа на гостеприимной цветнопольской земле.

Приветствовали участников совещания заместитель Министра Минсельхоза Омской области - Филонов Н.М. и глава района - Дизер Д.И.

На базе АО «Цветнополье» аграрии обсудили актуальные вопросы развития сельскохозяйственного производства региона на текущий момент, оптимальные фазы уборки кормовых культур, кормовой план и экономику сельхозпредприятий на разных этапах кормозаготовки.

Опытом технологии заготовки кормов на примере сенажа люцерны и однолетних трав поделился Фаевский А.В., генеральный директор АО «Цветнополье».

В заключение совещания аграрии выехали на поле произрастания суданской травы, где наглядно увидели и оценили технологию заготовки сенажа из данной культуры.

Перед аграриями региона стоит ответственная задача — заложить качественные корма, чтобы предстоящая зимовка скота прошла для животных сытно, а надои радовали. 26.08.2024 №21

Педагогический форум

В преддверии начала нового учебного года состоялся августовский форум работников системы образования района «Национальный проект «Образование»: Шаг в будущее».

Приветствовал педагогов Дмитрий Иосифович Дизер. В своем обращении поздравил всех собравшихся с началом нового учебного года.

1 сентября школьные двери распахнутся для более 3150 обучающихся, в том числе 272 первоклассников.

Пожелал здоровья, успехов и выразил уверенность в том, что слаженному, трудолюбивому педагогическому коллективу района всё по силам!

Татьяна Анатольевна Чернышева, председатель Комитета по образованию, в своем докладе представила достижения азовских педагогов и обучающихся.

Благодаря национальному проекту «Образование» много уже сделано в образовательных учреждениях района и предстоит еще сделать много нового и интересного для развития наших детей.

За особые успехи и по итогам готовности образовательных учреждений педагоги и коллективы были отмечены почетными грамотами, благодарственными письмами.

27.08.2024 №22

Дорогие азовчане!

Мы призываем всех неравнодушных и добрых людей к участию в сборе гуманитарной помощи для жителей Курской области, пострадавших в результате обстрелов ВСУ.

Ваши поддержка и участие могут стать неоценимой помощью для тех, кто в этом нуждается.

В приоритетном списке необходимого: предметы первой необходимости, медикаменты, питание для детей и взрослых, постельное белье, бытовая химия, гигиенические принадлежности.

Пункты сбора гуманитарной помощи для пострадавших жителей Курской области:

- с. Азово, ул. 1 Мая, 17а, (подтрибунное помещение на стадионе),
- с. Азово, бульвар Дружбы, д.4 (здание бывшей библиотеки).

Ежедневно с 8.30 до 16.30 (перерыв на обед 12.00-14.00) кроме выходных.

Так же принимается любая посильная для Вас сумма.

Денежные средства принимаются:

- в приемной Администрации района, кабинет 39, Уфельман Ю.Н. секретарь;
- переводом через СБП Тинькофф банк по номеру тел. 89509511100 или по номеру карты 5536 9140 4638 4610 (Ирина Владимировна А.).

28.08.2024 №23

28 августа – День памяти и скорби российских немцев

Это день уважения к истории нашего народа, память о прошлом и жертвах принудительной депортации, очищение доброго имени российских немцев от несправедливых и неоправданных обвинений.

На митинге у памятника жертвам политических репрессий азовчане почтили память всех российских немцев и нашим земляков, депортированных с мест постоянного проживания 83 года назад.

Людям, которые испытали все тяготы того времени низкий поклон и вечная память.

Наш святой долг – хранить память о прошлом и сделать все возможное, чтобы страшные страницы истории больше никогда не повторились.

Всем жителям согласия, взаимоуважения, мирного неба над головой.

29.08.2024

Уважаемые азовчане!

№24

.Nº25

Подходят к завершению летние каникулы и совсем скоро для наших детей распахнутся двери в школах, детских садах и учреждениях дополнительного образования. В связи с этим увеличится число детей и подростков на улицах наших сел и деревень.

В целях безопасности в сельских поселениях ведутся работы по обновлению дорожной разметки к учреждениям образования.

Уважаемые водители и пешеходы будьте предельно внимательны и уважительны друг к другу!

Автомобилистам необходимо соблюдать скоростной режим, и не забывать включать фары днём, чтобы автомобиль было хорошо видно при любых погодных условиях.

Родителям стоит обратить внимание на перевозку детей, рассказать о правилах дорожного движения и соблюдении всех мер безопасности.

Главная цель – безопасность наших юных граждан!

30.08.2024

Субботник – добрая традиция

В преддверии начала учебного года в Звонаревокутском сельском поселении организован субботник.

Работники администрации и сельского Дома культуры дружно и слаженно убрали территории, прилегающие к детской площадки, стадиону и школе от мусора, пластиковых бутылок, веток и т.д.

Призываем всех жителей района присоединиться к доброй традиции, когда каждый наводит порядок и поддерживает чистоту на своём участке и соблюдает правила чистоты и порядка на территориях общего пользования.

Чистое село – забота каждого его жителя.

Вспомните пословицу: - «Чисто не там, где убирают, а там, где не сорят»!